

正 誤 表

「金融商品取引法におけるディスクロージャー制度」(二訂版第1刷・平成22年11月10日発行)に下記の誤りがありました。

お詫びして訂正させていただきます。

税務研究会出版局

頁	誤	正
883、884、888頁 の記述中及び 964頁下から2行目	TOKYO <u>E</u> IM 取引所	TOKYO <u>A</u> IM 取引所